

2 СЕГОДНЯ СТАНЕТ ИЗВЕСТЕН ПОБЕДИТЕЛЬ МЕМОРИАЛА ИВАНА ХАРИТОНОВИЧА РОМАЗАНА



9 В КУРГАНЕ ПРОШЛИ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ СМОТРИНЫ БОФ «МЕТАЛЛУРГ»



15 В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ РАЗГОРЕЛИСЬ СПОРЫ О ПЕРВОСЕНТЯБРЬСКОМ БУКЕТЕ



Общественно-политическая газета

идет с 5 мая 1935 года

Свободная цена

Лучшее издание в металлургической отрасли России и стран СНГ – 2008, 2009, 2010, 2011

МАГНИТОГОРСКИЙ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ
КОМБИНАТ

Суббота

30 августа 2014
№ 98 /12858/

МАГНИТОГОРСКИЙ

МЕТАЛЛ

С Днём знаний!

МАГНИТОГОРСК
ВСЕ ИДУТ
НА ВЫБОРЫ!

14
СЕНТЯБРЯ
2014
15.00

3 С УЛЫБКОЙ
В ПЕРВЫЙ КЛАСС



ФОТО: СМЕРНОВ ВЛАДИМИР / ИТАР-ТАСС

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорога в будущее

От всей души поздравляю всех школьников и студентов, учителей и преподавателей, работников образования и ветеранов педагогического труда с Днём знаний – началом нового учебного года!



Этот первый день осени дорог каждому из нас. Ведь годы учёбы в школе, училище, колледже, университете – без сомнения, самый увлекательный, насыщенный, незабываемый и, в то же время, самый ответственный период в жизни человека. Эти годы не только предваряют дорогу в будущее, но и оставляют особый, неизгладимый след в наших сердцах. Первого сентября для одних начинается, а для других продолжается путь в удивительный мир новых знаний и открытий. Это всегда волнующий момент, наполненный ожиданием ярких событий и важных перемен.

Образование в наши дни приобретает колоссальное значение, оно становится одним из главных ресурсов экономики. Поэтому искренне желаю всем, кто учится, не терять интереса к новым знаниям, верить в себя и добиваться намеченных целей. А тем, кто учит, – помнить об общественной значимости своего труда и большой ответственности за судьбу подрастающего поколения.

Пусть новый учебный год для всех участников образовательного процесса станет годом новых достижений и успешных дел! Здоровья и благополучия вам, дорогие магнитогорцы!

Виктор РАШНИКОВ,
председатель совета директоров ОАО «ММК»,
депутат Законодательного собрания Челябинской области

ТРАДИЦИЯ

Большой педсовет

Во Дворце творчества детей и молодёжи прошло традиционное расширенное августовское совещание работников образования.

Открыл его гимн Магнитки – в прошлом году звучал гимн страны, но спикер городского Собрания депутатов Александр Морозов просил протокол изменить – начинать работу с песни «о комбинате, наших отцах и дедах, о соли нашей земли – металлургах». Прислушались. Вроде бы, формальность, однако этот небольшой штрих – отражение тенденций в магнитогорской педагогике. Недаром темой нынешнего совещания выбрали социальное партнёрство как фактор повышения качества образования.

Как отметила замминистра образования и науки Челябинской области Елена Коузова, на августовских встречах определяют приоритеты развития, и Магнитка суть ухватила верно. Магнитогорская система образования является лидером в регионе, на неё равняются. В последнее время государство выстраивает новые подходы к оценке качества образования на общественной, независимой основе с привлечением профессионалов из других отраслей. И именно выстроенные партнёрские отношения становятся важным ресурсом и системным преимуществом.

Неслучайно в августовском педсовете всегда участвует представитель градо-образующего предприятия, в нынешнем – начальник управления кадров ОАО «ММК» Игорь Деревсков. Глава города Евгений Тефтелев, поздравив педагогов с новым учебным годом и признавшись, что сам чувствует себя перво-классником, рассказал о формах социального партнёрства сферы образования и комбината.

Окончание – на странице 3.

ЧИТАЙТЕ ВО ВТОРНИК > Кадровый центр «Персонал» продолжает определять лучших рабочих комбината